WOIT GMINY
Jeziora Wiellde
woj. kujawsko-pomorskie

Jeziora Wielkie, dnia 21.11.2017 roku

(oznaczenie Zamawiajacego)
Do wszystkich Wykonawcow nr post.: RGK.271.16.1.2017

Dot.: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr RGK.271.16.2017 w trybie przeta rgu nieograniczonego

na  ODBIERANIE I ZAGOSPODAROWANIE ODPADOW KOMUNALNYCH OD WLASCICIELI
NIERUCHOMOSCI ZAMIESZKALYCH 1 NIEZAMIESZKALYCH 7 TERENU GMINY JEZIORA
WIELKIE W ROKU 2018.

WYJASNIENIE
tresci SIWZ numer 1

Gmina Jeziora Wielkie., dzialajgc zgodnie z art. 38 ust. 1, 21 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2017, poz. 1579), wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia sporzadzonej w postepowaniu
o udzielenie zaméwienia publicznego na ODBIERANIE I ZAGOSPODAROWANIE ODPADOW KOMUNALNYCH OD
WLASCICIELI NIERUCHOMOSCI ZAMIESZKALYCH I NIEZAMIESZKALYCH Z TERENU GMINY
JEZIORA WIELKIE W ROKU 2018.

W zwigzku z ubieganiem si¢ o udzielenie zamdwienia publicznego znak: RGK.271.16.1.2017 pod nazwg
»Odbieranie i zagospodarowanie odpadow komunalnych od wiadcicieli nieruchomosci zamieszkatych i
niezamieszkatych z terenu Gminy Jeziora Wielkie w roku 20187, zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w ponizszych punktach.

Pytanie 1

-pkt 4.2, ppkt.3

Zamawiajacy wskazuje miejsce zagospodarowania przeterminowanych lekéw i chemikalii na terenie
Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadéw Komunalnych wskazanej w Planie Gospodarki Odpadami
Wojewddztwa Kujawsko Pomorskiego.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zagospodarowanie w/wym odpadéw w innych instalacjach (np. spalarniach)
posiadajacych stosowane zezwolenia? :

Odpowiedz

Wyzej wymienione odpady nalezy zagospodarowaé zgodnie z obowigzujacymi przepisami. Przetarg obejmuje
zagospodarowanie odpadéw komunalnych przez Wykonawce. W zwiazku z powyzszym to na Wykonawcy
spoczywa obowigzek zgodnego z prawem zagospodarowania odpadéw i przedfozenia karty przekazania
odpadéw Zamawiajgcemu. :

Pytanie 2

-pkt 4.2, ppkt4

Zamawiajacy ustala czestotliwo$¢ odbioru odpadéw w postaci mebli i innych odpadéw wielkogabarytowych na
dwa razy w roku, sprzed posesji.

Majgc na uwadze koniecznos¢ wykonywania ustug zgodnie z Uchwata Nr XX/105/2016 Rady Gminy Jeziora
Wielkie, wskazang w pkt. 4.1 ppkt 4 ze strony 4 SIWZ ('w punkcie 4.1 pojawity sie dwa punkty 4, n stronie 3 i
stronie 4), odbiér w/wym odpadow staje si¢ niemozliwy w proponowanej formie. Zapisy Regulaminu
utrzymania czystosci i porzadku na terenie Gminy Jeziora Wielkie, Rozdziat 4 § 7 pkt.3 jednoznacznie
wskazuja na miejsce odbioru odpadé gabarytowych, ponadto w Rozdziale 4 § 7 pkt. 1 nie zostata uchwalona
czgstotliwosé odbioru odpadéw wielkogabarytowych.

W zwiazku z powyzszym prosimy o dostosowanie zapiséw pkt. 4.2, ppkt.4 SIWZ do obowiazujacych przepiséw



Samorzadu Terytorialnego.

Odpowiedz

Zgodnie z ustawg o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach, rada gminy ma obowiazek ustali¢ minimalna
czgstotliwos¢ odbioru odpadéw komunalnych natomiast nie zakazuje zwickszenia czestotliwosci odbioru.
Zadna norma prawna nie zakazuje Zamawiajacemu zawarcia umowy z Wykonawca na odbiér odpadéw
wielkogabarytowych bezposrednio z nieruchomosci mieszkancow.

Pytanie 3

-pkt 4.2, ppkt 5

Zamawiajacy dopuszcza zagospodarowanie mebli i innych odpadéw wielkogabarytowych, odpadéw
budowlano-remontowych i rozbiérkowych, zuzytych opon, tekstylii oraz odziezy na terenie Regionalnej
Instalacji Przetwarzania Odpadéw Komunalnych wskazanej w Planie Gospodarki z Odpadami Wojew6dztwa
Kujawsko Pomorskiego.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zagospodarowanie w/wym odpadéw w innych instalacjach posiadajacych
stosowne zezwolenia?

Prosimy tez o wskazanie w jakie pojemniki lub kontenery, o jakiej pojemnosci i ile sztuk nalezy wyposazy¢
PSZOK w Siedlimowie ?

Odpowiedz

Wyzej wymienione odpady nalezy zagospodarowaé¢ zgodnie z obowigzujgcymi przepisami. Przetarg obejmuje
zagospodarowanie odpadéw komunalnych przez Wykonawce. W zwigzku z powyzszym to na Wykonawcy
spoczywa obowiazek zgodnego z prawem zagospodarowania odpadéw i przediozenia karty przekazania
odpaddéw Zamawiajagcemu. °

Zapotrzebowanie na kontenery PSZOK w Siedlimowie :
— kontener kp-7  szt. 1 tworzywo sztuczne — kod 20 01 39
— kontener kp-7  szt. 1 opakowania szklane — kod 15 01 07
— kontener kp-7  szt. 1 szyby okienne i drzwiowe — kod 17 02 02
— pojemnik 2401 szt. 1 leki inne niz wymienione w 20 01 31 — kod 20 01 32
— pojemnik 2401 szt. 1 baterie, akumulatory — kod 20 01 33 1 20 01 34
— pojemnik 2401 szt. 1 lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierajace rte¢ — kod 20 01 21
— pojemnik 2401 szt. odpady innych materiatléw ceramicznych i elementéw wyposazenia —
170103
— kontener kp-12 szt. 1  gabaryty — kod 20 03 77
— pojemnik 11001 szt. 1 odziez 20 01 11
— pojemnik 11001 szt. 1 papier i tektura —kod 20 01 01
— kontener kp-7  szt. 1 rtv, agd, elektronika itp. —kod 20 01 351 20 01 36
— kontener kp-7  szt. 1 opony —kod 16 01 03
— pojemnik kp-7  szt. 1 odpady betonu oraz gruz betonowy z remontéw — kod 17 01 01
~ pojemnik kp-7  szt. 1 gruz ceglany —kod 17 01 02
— pojemnik kp-7  szt. 1 odpady ulegajace biodegradacji — kod 20 02 01, 20 01 08.
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Pytanie 4

-pkt 4.3, ppkt 1

Zamawiajacy wskazuje czestotliwo$¢ odbioru odpaddw komunalnych-zmieszanych w zabudowie letniskowej i
pensjonatowej na 2 razy w miesiacu w kwietniu i 2 razy w tygodniu (poniedziatki i pigtki ) w sezonie od 1 maja
do 30 wrze$nia.

Wykonanie ushugi w proponowanej formie razgco narusza zapisy Regulaminu utrzymania czystosci i porzadku
na terenie gminy Jeziora Wielkie, w ktérym to Regulaminie , w Rozdziale 4 § 7 pkt. 1 jasno wskazano
czestotliwosé odbioru odpadow w zabudowie letniskowej i pensjonatowej.

Ponadto Zamawiajacy w tym samym punkcie SWIZ wskazuje, iz nalezy zapewni¢ pojemniki o pojemnosci
11001 dla miejscowosci Przyjezierze i Wéjcin co ponownie narusza zapisy Regulaminu utrzymania czystosci i
porzadku na terenie Gminy Jeziora Wielkie.

W rozdziale 5 § 9 jasno wskazano pojemniki przewidziane do zbierania odpadéw na terenie gminy.

W zwiazku z powyzszym prosimy o dostosowanie zapisow pkt. 4.3, ppkt. 1 SIWZ do obowigzujgcych
przepiséw Samorzadu Terytorialnego.

Odpowiedz

Rada Gminy w regulaminie okre$la minimalng czestotliwo$¢ odbioru odpadéw oraz minimalng pojemnos¢
pojemnikéw na odpady komunalne. Zwigkszenie czgstotliwosci odbioru odpadéw oraz okreslenie wigkszej
pojemnosci pojemnikéw w umowie zawartej z Wykonawcg nie narusza przepisow prawa.

Pytanie 4

-pkt 4.3, ppkt 2 -

Zamawiajacy wskazuje czestotliwosé odbioru odpadéw komunalnych-zmieszanych w zabudowie letniskowej i
pensjonatowej na 2 razy w miesigcu w kwietniu i 2 razy w tygodniu (poniedziatki i piatki ) w sezonie od 1 maja
do 30 wrze$nia.

Wykonanie ustugi w proponowanej formie razaco narusza zapisy Regulaminu utrzymania czystosci i porzadku
na terenie gminy Jeziora Wielkie, w ktérym to Regulaminie , w Rozdziale 4 § 7 pkt. 1 jasno wskazano
czestotliwo$¢ odbioru odpadéw w zabudowie letniskowej i pensjonatowe;.

W zwigzku z powyzszym prosimy o dostosowanie zapiséw pkt. 4.3, ppkt. 2 SIWZ do obowigzujacych
przepiséw Samorzadu Terytorialnego.

Odpowiedz

na powtérzone pytanie 4. Rada Gminy w regulaminie okresla minimalng czgstotliwo$¢ odbioru odpadow oraz
minimalna pojemnos¢ pojemnikéw na odpady komunalne. Zwigkszenie czgstotliwosci odbioru odpadow oraz
okre$lenie wiekszej pojemnos$ci pojemnikéw w umowie zawartej z Wykonawcg nie narusza przepisow prawa.

Pytanie 5

-pkt. 4.3 ppkt. 2.1

Zamawiajacy wskazuje miejsce zagospodarowania przeterminowanych lekéw i chemikalii na terenie
Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadéw Komunalnych wskazanej w Planie Gospodarki Odpadami
Wojewbdztwa Kujawsko Pomorskiego.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zagospodarowanie w/wym odpadéw w innych instalacjach (np. Spalarniach)
posiadajgcych stosowne zezwolenia ?



Odpowiedz

Wyzej wymienione odpady nalezy zagospodarowaé zgodnie z obowigzujacymi przepisami. Przetarg obejmuje
zagospodarowanie odpadéw komunalnych przez Wykonawce. W zwiazku z powyzszym to na Wykonawcy
spoczywa obowiazek zgodnego z prawem zagospodarowania odpaddw i przediozenia karty przekazania
odpadéw Zamawiajacemu.

Pytanie 6

-pkt 4.3, ppkt 2.2

Zamawiajacy ustala czestotliwos¢ odbioru odpadéw w postaci mebli i innych odpadéw wielkogabarytowych na
dwa razy w roku, sprzed posesji.

Majac na uwadze koniecznos¢ wykonywania ustug zgodnie z Uchwata Nr XX/105/2016 Rady Gminy Jeziora
Wielkie, wskazang w pkt. 4.1 ppkt 4 ze strony 4 SIWZ ( w punkcie 4.1 pojawity si¢ dwa punkty 4, n stronie 3 i
stronie 4), odbiér w/wym odpad6w staje sie niemozliwy w proponowanej formie. Zapisy Regulaminu
utrzymania czysto$ci i porzadku na terenie Gminy Jeziora Wielkie, Rozdziat 4 § 7 pkt.3 jednoznacznie
wskazujg na miejsce odbioru odpad6 gabarytowych, ponadto w Rozdziale 4 § 7 pkt. 1 nie zostata uchwalona
czgstotliwos¢ odbioru odpadéw wielkogabarytowych.

W zwiazku z powyzszym prosimy o dostosowanie zapisow pkt. 4.3, ppkt. 2.2 SIWZ do obowigzujacych
przepiséw Samorzadu Terytorialnego.

OdpowiedZ ‘

Zgodnie z ustawg o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach, rada gminy ma obowigzek ustali¢ minimalna
czgstotliwos¢ odbioru odpadéw komunalnych natomiast nie zakazuje zwigkszenia czestotliwosci odbioru.
Zadna norma prawna nie zakazuje Zamawiajgcemu zawarcia umowy z Wykonawcg na odbiér odpadéw
wielkogabarytowych bezposrednio z nieruchomosci mieszkancéw.

Pytanie 7

-pkt. 4.3, ppkt. 2.3

Zamawiajacy dopuszcza zagospodarowanie mebli i innych odpadéw wielkogabarytowych, odpadéw
budowlano-remontowych i rozbiérkowych, zuzytych opon, tekstylii oraz odziezy na terenie Regionalne;j
Instalacji Przetwarzania Odpadéw Komunalnych wskazanej w Planie Gospodarki z Odpadami Wojewodztwa
Kujawsko Pomorskiego.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zagospodarowanie w/wym odpadow w innych instalacjach posiadajgcych
stosowne zezwolenia ?

Prosimy tez o wskazanie w jakie pojemniki lub kontenery, o Jakiej pojemnodci i ile sztuk nalezy wyposazy¢
PSZOK w Siedlimowie ?

Odpowiedz

Punkt selektywnego zbierania odpadéw komunalnych, to miejsce na terenie gminy, w ktorym mieszkancy
pozostawia¢ mogg odpady komunalne zebrane w sposob selektywny, a zadaniem Wykonawcy jest ich odebranie
z PSZOK i zagospodarowanie zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Wyposazenie PSZOK — odsytam do odpowiedzi na pytanie numer 3.

Pytanie 8

-pkt 4.4, ppkt. 1



Zamawiajacy wskazuje, iz pojemniki w Przyjezierzu, Wjcicnie, DPS Siemionki i Siedlimowo, o pojemnosci
11001 zapewnia Wykonawca.

W rozdziale 5 § 9 Regulaminu utrzymania czystosci i porzadku na terenie Gminy Jeziora Wielkie jasno
wskazano pojemniki do zbierania odpadéw na terenie gminy.

W zwiazku z powyzszym prosimy o dostosowanie zapisow pkt. 4.4, ppkt. 1 SIWZ do obowiazujacych
przepisdw Samorzadu Terytorialnego.

Odpowiedz
Zgodnie z obowigzujacymi przepisami Rada Gminy okresla minimalng pojemnos¢ pojemnikéw. Wskazanie
wigkszej pojemnosci pojemnikéw w umowie zawartej z Wykonawca nie narusza przepisow prawa.

Pytanie 9

-pkt. 4.4, ppkt. 3 lit.

Zamawiajgcy wskazuje, iz na terenie PSZOK to Wykonawca zapewnia urzadzenia w odpowiedniej ilosci do
selektywnego gromadzenia odpadéw komunalnych.

Prosimy o wskazanie w jakie pojemniki lub kontenery, o jakiej pojemnosci i ile sztuk nalezy PSZOK w
Siedlimowie.

Odpowiedz zostata udzielona w pytaniu 3.

Pytanie 10

-pkt.4.4 ppkt. 3 lit. cid

Zamawiajacy wskazuje, iz pojemniki o pojemnosci 11001 w siedzibie Gminnego Osrodka Kultury i Rekreacji w

Przyjerzierzu, w okresie od 1 kwietnia do 30 wrze$nia zapewnia Wykonawca.

W rozdziale 5 § 9 Regulaminu utrzymania czystosci i porzadku na terenie Gminy Jeziora Wielkie jasno
wskazano pojemniki do zbierania odpadéw na terenie gminy.

W zwigzku z powyzszym prosimy o dostosowanie zapiséw pkt. 4.4, ppkt. 3 lit. ¢ id SIWZ do obowigzujacych
przepiséw Samorzadu Terytorialnego.

Odpowiedz

Zgodnie z obowigzujacymi przepisami Rada Gminy okresla minimalng pojemnosé pojemnikéw. Wskazanie
wigkszej pojemnosci pojemnikéw w umowie zawartej z Wykonawcg nie narusza przepisdéw prawa.

Pytanie 11

-pkt. 4.4 ppkt. 8

Zamawiajacy wskazuje, iz Wykonawca wstawi na terenie PSZOK odpowiednia ilo§é pojemnikow lub

konteneréw na zuzyty sprzet elektroniczny, AGD, zuzyte baterie, akumulatory, chemikalia, lekarstwa itp.

Prosimy tez o wskazanie w jakie pojemniki lub kontenery, o jakiej pojemnosci i ile sztuk nalezy wyposazyé
PSZOK w Siedlimowie ?

Odpowiedz zostata udzielona w pytaniu 3.



Pytanie 12

-pkt. 16 ppkt. 2
Zamawiajacy wskazuje, iz cena ofertowa jest cena ryczattowa wyliczona na podstawie ilosci odpadow danej
frakcji w ostatnich 12 miesigcach.

Czy zamawiajacy przewiduje udzielenia zamoéwienie uzupetniajgcego w przypadku wzrostu ilogci odpadéw, a
ca za tym idzie przekroczenia ceny ryczattowe zaoferowanej przez Wykonawce?
Jakie kroki prawne przewiduje Zamawiajacy w przypadku zaistnienia takiej sytuacji?

Odpowiedz
Jezeli przekroczy kwotg ustalonego wynagrodzenia wowczas zostanie zawarta odrebna umowa do wysokosci nie
przekraczajacej 30.000 euro.

Pytanie 13
-pkt 13 ppkt. 1 ze strony 18 SIWZ ( pojawily si¢ dwa punkt 13 na stronie 16 i 18)

Zamawiajacy okresla kryteria oceny ofert:

Cena -60 pkt

Poziom recyklingu  -30 pkt

Termin platnosci -10 pkt

natomiast w pkt 13, ppkt 2 ustala kryteria poziomu recyklingu — 5 pkt oraz termin platnosci 35%

Prosimy o poprawienie omytki pisarskiej i podanie poprawnych kryteriéw oceny ofert.

Odpowiedz
Proszg zapoznal sig z trescig modyfikacji SIWZ zamieszczong na stronie BIP Gminy Jeziora Wielkie.

Pytanie 14

Wykonawca w SIWZ nie dopatrzyt si¢ zadnej wzmianki na temat wewnetrznego regulaminu przyjmowania
odpaddéw na terenie PSZOK.

Proszg o okreslenie w jaki sposob przyjmowane beda odpady, czy prowadzona jest dokumentacja papierowa
odnosnie jako$ci, poprawnosci segregacji oraz ilosci dostarczonych przez mieszkafncow odpadéw. Prosimy tez o
informacj¢ odno$nie dostarczanych opon, czy wprowadzono jakies ograniczenia ( np. opony rolnicze, z ktorymi
wystepuje problem w zbyciu do recyklerow)?

Odpowiedz

Zgodnie z obowigzujacym regulaminem zamieszczonym na stronie BIP Gminy Jeziora Wielkie, link:
http://jeziorawielkie.bipgmina.pl/wiadomosci/6534/wiadomosc/209767/regulaminu_punktu selektywnei zbiork
1_odpadow_komunalnych Jednoczesnie informuje, ze od 2017 roku PSZOK w Siedlimowie nie przyjmuje opon
od pojazdéw rolniczych i ciezarowych.

W pozostatym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamoéwienia pozostaje niezmieniona.

Jednoczesnie Gmina Jeziora Wielkie wyjasnia, iz tres¢ pytan sprowadza si¢ do bfednego zalozenia,

Jakoby tres¢ specyfikacji musiata odpowiada¢ doktadnie parametrom wynikajacym z regulaminu



utrzymania czystosci i porzadku w gminie. Wielokrotnie wyjasniano, iz problem sprowadza si¢ do
tego, ze regulamin okresla minimalny poziom, a nie jedyny. Stad tez pytania te sg catkowicie

bezprzedmiotowe.

Pelnigcy tunkcjc Wojta
iora Wielkie
OO = = %lezé%yk

(podpis kierownika Zamawiajacego)



